



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ  
EDITAL Nº 10/2024**

**PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 07/10/2024, SEÇÃO 3, PÁGINA 39**

**Edital Específico para realização de Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto**

**RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL Nº 10/2024 DE CONDIÇÕES ESPECÍFICAS PARA REALIZAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, no que se refere ao Edital n. 10/2024 de Condições Específicas para realização de Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto, publicado no D.O.U. de 24/09/2024, seção 3, página 57, resolve retificar a data da divulgação do resultado preliminar do Processo Seletivo Simplificado, informada no cronograma da área de Clínica Médica, para constar, onde se lê: "20/11/2024", leia-se: "21/11/2024".

Jataí, 07 de outubro de 2024.

Prof. Christiano Peres Coelho  
**Reitor**